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Podzimní sbírka Koláč pro hospic se blíží. Ve středu 8. října bude možné v charitních
stáncích v ulicích měst a obcí po celém Jihomoravském kraji a v části Vysočiny ochutnat
sladký koláč a podpořit nevyléčitelně nemocné v hospicové péči. Akcí Koláč pro hospic chce
Charita seznámit veřejnost se službami paliativní a domácí zdravotní péče, kterou
poskytuje, a získat pro ni finanční podporu.

Koláč pro hospic pomáhá zajistit důstojnou péči lidem na konci života. Téměř 80 % lidí si přeje prožít
důstojný konec života — bez zbytečných bolestí a v rodinném kruhu. Přejí si dočíst knihu ve svém
oblíbeném křesle a věnovat svůj zbývající čas hovoru s milovanými. „Spolu s námi pomůžete lidem
splnit jejich přání zemřít doma. Paliativní péče se velmi rychle rozvíjí a mění, proto je nezbytné stále
ukazovat co nabízí a jak konkrétně pomáhá. Naším cílem je o tématu mluvit otevřeně a zbavovat
pacienty i jejich blízké obav a nejistot,“ uvedl Pavel Kolmačka, ředitel Diecézní charity Brno.

Bližší informace o hospicové péči Charity i o sbírce lidé najdou na webu www.kolacprohospic.cz. Zde
si mohou vybrat, ve které lokalitě chtějí péči o nevyléčitelně nemocné svým darem ve sbírce
podpořit. Další možností je i věnovat peníze přímo na sbírkový účet 246641158/0600.

V Brně o umírající pečuje Domácí zdravotní péče a v Rajhradě lůžkový i mobilní hospic. Tyto charitní
služby slouží lidem z Brna a okolí, a právě je podpoří výtěžek z letošní sbírky. „Nově také peníze ze
sbírky pomohou s vybavením nového paliativního pokoje v Domově pokojného stáří Kamenná. Ten
poskytne klidné a důstojné zázemí pacientům i jejich blízkým v posledních chvílích života,“ doplnila
ředitelka brněnských služeb Charity Jana Levová. Charitní červené stánky najdou Brňané ve středu
8. října v ulici Česká, na Mendlové náměstí a naproti Hlavnímu nádraží.

I v letošním roce sbírku podpoří Vysoké učení technické v Brně. Už po paté budou jeho zaměstnanci
a studenti za dobrovolný příspěvek do kasiček nabízet celkem 1500 koláčů na celkem 5 stáncích v
areálu univerzity. Iniciátory spolupráce byli kancléř Kamil Gregorek a paní Lenka Kocová. Díky jejich
nadšení a ochotě pomáhat se stala tato spolupráce již tradicí. Kamil Gregorek ke spolupráci dodává:
„Vysoké učení technické v Brně podporou Koláče pro hospic naplňuje význam tzv. třetí role
univerzity, která, kromě vzdělávání a výzkumu, podporuje také společensky odpovědné události v
regionu.“

Diecézní charita Brno poskytuje péči o umírající po celém Jihomoravském kraji a v části Kraje
Vysočina. Speciální hospicové týmy se o své klienty starají přímo v jejich domácnostech nebo v
lůžkovém zařízení v Rajhradě. Umírající tak mohou prožít poslední chvíle života v klidu, ve svém
prostředí a obklopeni těmi nejbližšími. Nevyléčitelně nemocným a jejich blízkým je k dispozici
sociální pracovnice, psycholog, pastorační asistent, zdravotní sestra a lékař. Snahou všech
pracovníků je, aby lidé mohli prožít poslední chvíle života ve svých domovech, obklopeni těmi
nejbližšími. Pro ty, kteří nemají podmínky starat se o pacienta doma, je tady Dům léčby bolesti s
hospicem sv. Josefa v Rajhradě. „Uvědomujeme si, že důstojné a citlivé doprovázení blízkého člověka
v jeho posledních dnech silně ovlivňuje vzpomínky, které nám na něj zůstanou,” dodává na závěr
Pavel Kolmačka.
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